

河南聋哑女国际旅姐比赛创造 NO.1

她是这项赛事举办61年来首位获得分赛区冠军的聋哑人



2010年国际旅游小姐中国许昌赛区冠军总决赛冠军朱丽娟(左)用手语和老师交流。

17年来,她一直生活在无声的世界里。她善良纯洁,用无声的微笑打动所有的人,并将代表河南参加4月下旬举办的全国旅游小姐冠军总决赛。她就是2010年国际旅游小姐中国许昌赛区冠军总决赛的冠军朱丽娟。她是国际旅游小姐赛事举办61年以来,全世界第一位获得分赛区冠军的聋哑人。昨天记者在河南博物院对她进行了采访。

晚报记者 马燕 实习生 毛慧敏/文 晚报记者 常亮/图

聋哑美女冠军用微笑“代言”

昨天上午10时,记者见到朱丽娟时,她和其他佳丽正在河南博物院参观汉魏文化。虽然刚刚获得2010年国际旅游小姐中国许昌赛区冠军总决赛冠军,但是她没有丝毫骄傲。眼前的她身材窈窕、面容姣好,一直微笑着通过手语老师跟记者交

流。记者发现她虽然听不见,说不出,但她的微笑却具有穿透人心的力量。仿佛台湾电影《听说》的女主角,她坚韧的性格、自信乐观的态度、善良纯洁的性情使得她“不用听,不用说,也能释放出让人动容的力量”。

直到现在,她也没有自己的助听器

虽然是名副其实的“90后”,拥有形貌俱佳的外在,但她却并不“娇贵”。1993年,朱丽娟出生在许昌禹州市的一个农民家庭,父母也是聋哑人。受家庭经济条件的限制,直到10岁她才第一次踏进校门,进入许昌市特殊教育学校。她学习很刻苦。由于是特困生,学校每学期补助她1000元费用,自己每学期只需要交700元

的学杂费。但是直到现在,她也没有助听器。学习的吃力和艰辛可想而知。不过她很珍惜自己的学习机会,学习非常努力刻苦,“知道家里困难,她都是1毛钱掰成两半儿花。除了必要的生活开支,我从来没见过她乱买过什么东西。”随行的舞蹈兼手语老师张利果说起爱徒,流露出无尽的怜惜和疼爱。

她是世界首位获得国际旅游小姐分赛区冠军的聋哑人

参加国际旅游小姐选拔赛的女孩个个都有“几把刷子”。从初赛的近500名选手进入前80名,从复赛的前25名到第5名,朱丽娟走的路比别人更艰难。在知识问答环节中,她靠的是随行老师手语翻译。当进行到才艺表演环节时,她随着舞台上老师的手语,起跳、转身、舞动手杖,与音乐完美地配合在一起,经过激烈角逐,小朱获得“最佳晚装小姐”和“最完美身材小姐”两个单项奖,

并摘取了2010年国际旅游小姐中国许昌赛区冠军总决赛冠军。

不过,评选阶段评委们的意见曾出现分歧:有听力和表达障碍的她,怎么能做旅游形象大使,去宣传推介许昌、河南的旅游呢?但最终朱丽娟的自信和坚定说服了观众,消除了评委的质疑。据介绍,朱丽娟是国际旅游小姐赛事举办61年以来,全世界第一位获得分赛区冠军的聋哑人。



特殊真菌引起脚茧/鸡眼/脱皮等手脚问题

手脚问题 一抹就好

能迅速穿透脚部死皮、肉垫、硬茧,重建手脚血液微循环通道,平衡皮下营养和水分,全面清杀皮肤癣菌、酵母菌和霉菌等多种特殊真菌。并配合其它有效成分,快速软化增生组织,像拔萝卜一样将脚茧和鸡眼从根剥离,轻轻松松治疗脚茧和鸡眼;24小时锁水保湿,鸡眼脚茧一次断根不再长,告别干裂、粗糙、脱皮、异味,让你从此拥有一双湿润嫩滑的手和脚。

从有关部门获悉:由日本稻田足道研究株式会社技术支持,香港众邦国际监制的日本清足,现已在中国上市。读者可以拨打(0371)60381012详细地了解。

脚茧、鸡眼、痱子、脚裂、手脚干燥、手茧、粗糙、皲裂、手脚脱皮、脚气,从这些常被人们忽视的手脚问题中,日本科学家稻田足道研究株式会社润本道一博士,通过多年研究后发现,造成这些疾病的根本原因就是皮肤癣菌、酵母菌和霉菌等多种特殊真菌入侵皮肤所致。润本道一博士从北海道神秘之鱼伊富鱼中提取的“HN1蛋白”研制出“日本清足”

“美女和野兽”都到齐 还差俩翻译

□晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 常亮/图

本报讯 4月17日,河南将首次举办2010年全犬种国际冠军展,但在昨日的预选赛上,前来参赛的俄罗斯和加拿大的名犬,却不懂汉语口令,不听指挥,会务组准备紧急为其寻找翻译。

昨日15时,在郑汴路郑州中原国际博览中心广场,郑州全犬种国际冠军展正在做赛前的操练,一排身着旗袍的美女每人牵着一只小狗,在广场上排队训练。一侧的驯狗师在说着口令,大多数狗都能跟着口令前行。但是,最前面的一条金毛犬和最后面的一条牧羊犬却不听驯狗师的口令,不时从队列中出来,双眼茫然地看着驯狗师。牵它的美女只好不时抚摸它的背,来消除它的急躁。

现场的负责人陈小华介绍,这次全犬种国际冠军展,几十个国家的名犬前来参加,总共有300只名犬,品种有牛头梗、比熊、金毛、苏牧等30多种。今天训练时,他们发现,一只加拿大金毛犬和一只俄罗斯苏牧犬,听不懂汉语口令。他说,这两条犬在本国都获得过冠军,这次也可能会在郑州获奖。他们现在正在紧急给这两条狗找专业翻译。



一起「秀」
狗狗和美女



高血压治一个笑一个

高血压是一种致死率高、致残率高、发病率高的恶性、慢性疾病。患者往往要终身依赖药物控制血压,不仅严重损害心、脑、肝、肾,还可导致最危险的血管破裂(脑溢血、脑血栓、脑栓塞)、中风瘫痪、半身不遂、口眼歪斜、失语、失忆、痴呆。患者在睡觉、打麻将、上厕所,甚至无征兆的情况下突然发病,即使得到及时抢救也会落下中风后遗症,生活不能自理,成为家族和社会的负担。

高血压目前常规的治疗大多是西医疗,据国家发改扫公众营养和发展中心最新资料统计:由于治疗方式不当,大多数的高血压病人最终都会恶化成为脑溢血、脑梗塞、冠心病、肾衰竭等并发症,且高血压患者平均寿命只有54.7岁,要比正常人少活二十年。

由于传统药物降压的局限性逐渐暴露,以及药源性疾病带来的恐慌,医学权威人士纷纷表示:必须寻找新的降压方式。高血压早在1992年就被我院列为重点学科之一,十多年来经过众多资深专家不懈努力和探索研究,终于取得了突破性的成果,研发出纯中药(西芹降血压素)是当今医学模式发生改变下的一种全新高血压治疗药物。

西芹降血压素胶囊
西芹降血压素胶囊在长白山的野生西芹中提取的西芹素,依据国际脑血管病研究中心的科学理论,是国家十五科技攻关重点项目,相对于其他高血压药品,它的突出特点是有效率高,治愈率极高,对降血压、降血脂、降血糖有非常好的效果,并保证纯植物绿色降压,安全有保障。

传统降压利小于弊
众所周知,以前是通过强行扩张血管来达到降压的目的,长期使用会出现恶心、头晕失眠,促使心跳加快,损坏心脏功能。其

毒性破坏肝功能,可能导致阳痿、早泄,其他药物降压不是在治病,而是在伤害你的身体。

平稳降血压 保护心、脑、肾
服用当天其他降压药都可以停用!服用一个周期患者血压正常,高血压引起的头晕头痛,胸闷气短,失眠健忘,眼花烦闷,心悸乏力,四肢麻木等合并症基本消失;服用2个疗程即可停药,高血压不再高,不易反弹,达到无病状态。西芹降血压素胶囊含有抑制因子:作用一:平稳降压不反弹,达到无病状态;作用二:对高血压引起的心、脑、肾等各种并发症有明显的辅助治疗作用;作用三是:对心梗、脑梗、中风、猝死、肾衰竭起到卓越的预防效果。

郑重启事:服用【西芹降血压素】两个疗程,停药后血压没有稳定在80/120,我们将免产品费为您提供治疗,直到康复为止(税费自理)。

原价49元/盒
买20盒送10盒
买30盒送20盒
特惠价:19元/盒
活动仅限5天

4月9日至4月13日:特惠价相当于11.4元/盒
凡电话订购30盒再赠送您298元降压表一块!
抢购电话:0371-61680500

地址:商业大厦一楼医药部/世纪联华一楼医药部(丰乐路与东风路交叉口)亚细亚负一楼北三区仁仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)郑州市百货大楼一楼医药部/易初莲花二楼医药部(紫荆山路店)世纪联华一楼医药部(长江路与大学路)康雅大药房(西郊祥艺宫东门)陇豫堂(大学路河南附院对面)华润万家一楼医药部(陇海路嵩山路交叉口)世纪联华一楼医药部(经三路店)华润万家(经三路店)大学路丹尼斯北站丹尼斯一楼医药部/新密香港大厦一楼医药部/上街宏丽来超市保健柜/荥阳宏丽来生活广场保健柜/中牟君达德大药房/巩义金博药店(新兴路金好来大卖场)/新郑新建大药房(北关汽车站对面)/登封真真超市保健柜(少林路桥头) 市内免费送货 外地免费邮寄 货到付款